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Передплата 
■а >РУСДАНА< т о с т :

■ Австриї:
на ц іл а  рів . . . 12 р. ав. 
на тв рову . . .  6 р. ав.
на чверть рову . . 8 р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
■а ціані рів . . 20 рублів

або 40 франків 
на вів рову . . 10 рублів

або 20 франків
■аодннове число по 8 кр. ав.
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►Вирвеш мн ота і душу ми вирвеш: а не вояьмеш милостн і віри не воаьмеш, 
бо руске мн серце і віра руска.< — 3 Р услан овнх псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
врім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция >Руслана> під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева V Агенц»'' Ляндор- когч. 
в пасажі і »»ь«саь&

Рукописи зверг», „я лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенн зви
чайні приймають ся по цілі 
10 кр. від стрічки, а і -Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

г

Єго Еміненциї
Преосьвященому Митрополитови і Кардина- 

лови Кир Сильвестрови Сембратовичеви
в день Ангела.

Крилата думо, що на вітру крилах 
С.ьвітами вічно линеш нездержима,
Ти, що хиба лиш на німих могилах 
Спочити любиш, думо невтомима!
Як вязень, що, хоч підупав на силах, 
Надії проблиску глядить очима 
У тьмі безмежній, так і ти — все кинеш 
І за далеким ідеалом линеш. . .

У сумерках віків патриярхальних 
Глядиш ти, думо, свого ідеалу?
Там був він, був!... Та днів тих ідеальних 
Не воскресити. Що було, пропало.
Тих благородних, ясних душ криштальних, 
Що ти за ними тужиш, їх не мало 
Було тоді — сподвижників народних.
Та туга не спинить бажань г олодних... .

Тужи за ідеалом тим, що гине
У темній тьмі часів минулих, думо!
Та чи не кинеш ти старі руїни,
Чи не позбудеш ся ти свого суму,
Коли-б так нині вийшов нагло з тїни 
Муж непорочний, що иомнмо глуму 
Ворожих сил, живим народним словом 
Народ свій будить, став ему покровом?

Чи не зрадїєш, вздрівши сердце щире,
Для всіх любови повне, всім ласкаве,
Над горем всіх страждаюче без міри,
Для ворогів найбільших нелукаве?
Душа надії повна, повна віри 
В будучність кращу спільної всім справи 
Народної, — до жертви все готова —
Се-ж ідеалу давного обнова.

Де-ж та душа, те серце, муж той нині? — 
Дня пинішного ангел — покровитель 
Єго. — Сиасителя в тяжкій годині 
Для Руси треба. — Будь їй Ти спаситель, 
Сильвестре, Отче! — Яснеє проміне 
Любови іі мира дасть нам Сотворитель, 
Продовжуючи вік Тобі роками.
Для пас, наш Отче, довгий вік жий з нами!
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В день св. Сильвестра 1898 у Львові.

Вистріли з двох противних табор в.
(Конець.)

(+) Другий супротивний табор, з ко
трого упав вистріл против внесень п. Бар- 
віньского, також не нова, хоч на всї мо
жливі способи підмальовувана фірма — се 
»Д1,ло«. З того часу, як не стало першо
го основателя і редактора тогож орґану, 
пок. Володимира Барвіньского, став сей 
орґан вести о с о б и с ту  політику батька 
нинїшної кацапско-псевдонародовскої кон
солїдациї; дарма, що сей батько хоче бути 
гіредставителем »принципіяльної політики«, 
хоч -в сій політиці як раз нема певного і по
стійного принципу. Хто від 1883. р. хочби 
троха уважно читав сей орґан, мусить при
знати, що в нїм наче в зеркалї відбиває 
ся вся хиткість, безпрограмність, безпрнн- 
ципіяльність батька консолїдациї. Л в особі 
батька консолїдациї при всім єго псевдо-
лїбералїзмі і псевдодемократизмі виробив Після »Діла« се не є навіть 
ся такий автократизм і почуте непогріши-1 бо їх не хотіло мати »Дї>ло 
мости, що він свою волю з’ідентифікував! бачити
з волею руского народу, свою особу з ру- 
ским народом і як колись автократичний 
Людовик XIV. говорив — держава се я! 
так і батько консолїдациї поставив аксіому 
свою: Русь — се я! і сю аксіому піддер
жувало і піддержує »ДЬло«, ідентифікуючи 
руску справу і Русь з особою батька кон
солїдациї. Що зробив або сказав батько 
консолїдациї — се було і є непогрішиме, 
добре, се є воля народу. Там, де нема 
сего батька консолїдациї — там нема Руси, 
там все іде против волі народа; що зро
бив або сказав хто нньший — не може 
бути користне для Руси. І як народи не- 
сьвідомі правдивої віри мусять собі утво
рити якийсь ідол, котрий окурюють і обо- 
жають, так і в рускін політиці витворили 
собі бувші народовці фетиша, котрому по- 
клоняють ся ноганьским способом.

Коли в 1884. р. сей божок виступив 
з мін ім а л ь н и м и внесеними шкільними 
в соймі о » п ар ал єл ьк п « , тоді »ДЬло« ■»поставлене лиш в інтересі Поляків і вий- 
величало політичну мудрість і глубокоумне[ де майже у виключний їх хосен, що еле

мент польский (навчивши ся по руски), 
випер би зовсім Русинів — коротко, що 
се внесене єсть >будованєм Польщи на 
Руси!! >

Спитаємо редакторів >ДЬла«, котрі так 
часто нарікають на покривджена руского 
язика в судах і урядах, на те, що учителі 
не знають добре руского язика — чи ті 
жалоби їх щирі і як думають они усунути 
се, чи тим способом, щоби Поляки не учи
ли ся і не уміли по руски? Або н. гір. як 
виображають собі они хочби справедливе 
переведене цивільної процедури І в загалі 
рівноправність руского язика і письма 
в суді, уряді і житю публичнім?! Нам здає 
ся, що се у них лише на язиці, а що инь- 
ше на думці, що тут є просте фарисейство! 
Так як кя. Ототпіскі не хоче мати рускої 

маскує се податковими тягарами 
сконсолідовані псевдонародовцї 

бажали би лише, щоби нічого позитивного 
для Русинів не зробило ся, щоби була при
чина вічного наріканя і невдоволеня, котре 
виходить на користь т р е т ь о г о ,  дуже 
дооре знаної о »ДЬлу«:, хоч оно удає на
ївного і запитує, хто сей третій ?

Мабуть редактори »Д'Ьла« вже так скон-

уміркованє внескодавця. Коли опісля сей 
руский штатсман виступив в обороні таких 
паломників як Мурин, Книш і т. и. — і 

| в сім бачило »ДТло« високу політику,
І але відтак через пів року нападало мо
крим рядном на кацапів і їх нечесну 
політику, виказуючи їх нікчемність і 
шкідність для рускої справи, а зірва
не союза з москвофілами наслідком 
відомої деклярациї з 1890 р. возвеличило 
»новою ерою<, котрої батьком був батько 
нинїшної консолїдациї. »ДЬло« не могло 
похвалити ся, що як раз та »новоерска< 
політика є єдино мудра і єдино можлива. 
Не минуло два роки а батько відрік ся 
власної дитини задля популярности, покаяв 
ся і був принятий знов до ласки москво- 
фільскої аґенцнї і так змінили ся погляди 
»Дкла«. Разом з тим стало доказувати, що 
всі такі придбаня як катедра рускої істо
рії!, фінансовий і науковий розвій товари
ства ім. Шевченка, рускі ґімназиї і шко
ли вправ мали би значінє для руского на
рода — але при иньишх обставинах (зна
чить, коли-би се був зробив батько >нової 
ерн« — а коли єно при тім не було — 
отже сї придбаня не мають ваги і значіня

для Руси.) Хотів сей муж державний утво
рити антикоалїцию славяньску — то >ДК- 
ло величало се єдиноспасительним для Ру
сії добром — бо се хотів робити єго бо
жок; але коли зробив »Славяньский Союз« 
з Хорватами та Словінцями п. Барвіньский 
і товариші та злучив ся з всіма иньшими 
славяньскими послами в правици — то се 
після погляду »ДЬла« є карикатура сла- 
вяньскої взаїмности і т. д.

Моглн-б ми навести ще багато таких 
моментів з політичної дїяльности батька 
коалїциї і з безироґрамности і баламутно- 
сти обожаючого єго »ДЬла« — однак те 
все мабуть так живо є в тямцї всіх, що й 
наводити сего не треба. Чи-ж після того 
можна сподївати ся хоч троха предметово- 
го осуду політичних обставин або політич
ної дїяльности руских послів,
мі, чи в раді державній або

»дьло«
батько консолїдациї, 

він не санкціонував — се 
л

чи то в сои- 
в делеґациї? 
рускі посли, 
не хотів там 

а чого оно і
не може бути 

руске — бо там нема єго! І все те, що ті 
посли роблять, не може бути користне для 
Руси, бо оно не має консолїдацийної пе
чатки.

Задля того не можна було з гори спо
дївати ся предметової оцінки внесень, що 
вийшли з руского клюбу послів соймових 
— внесень піі. Барвіньского і Вахнянина. 
Хибаж оден великий політик в Долині не 
виміг ухвали на иосольскім вічу, щоби о. 
Небиловець не сьмів підписувати ніякого 
инесеня ип. Барвіньского і Вахнянина, хоч
би они були навіть користні для руского 
народу?!

Нічого отже дивного, що »Д1>ло« 
в скрутній для себе консолїдацийній ситуа- 
циї приняло на себе місию сповнювану до
сі! »Ґалїчанїном« і крутить як швець шкі
рою, що внесене п. Барвіньского о обо- 
вязковій науці обидвох язиків краєвих

ґімназиї і 
так наші








